

馬達加斯加浸禮分享



李林燕萍
馬達加斯加工場宣教士

8月28日崇拜後，我們教會舉行了第三屆嬰兒奉獻禮和第二屆浸禮。

▼ 受浸的兩位弟兄 Léon (右一)
和文灝 (右二)

參加浸禮的是兩位弟兄：Léon 和李文灝。

Léon 的太太是我們教會的組長之一，自從我們在 2001 年開始查經班的時候，他太太已是成員之一。2003 年我們開始崇拜聚會，他太太更是在首批會眾當中。雖然太太和女兒都常來參加我們教會的聚會，但 Léon 每次都只是駕車送她倆到教會門口便停步，不過他也有參加過一兩次崇拜後的愛筵。有一天，他哥哥洗澡時不小心跌倒，就這樣離世了，當天正是除夕，他還約了一班好友打算一起歡度除夕夜呢！這事發生後，Léon 便開始前來參加崇拜，起初以為他只是為了答謝我們對他的慰問和關心而已。有一次，他太太和女兒都去了首都辦理文件，他自己一人仍繼續返教會聚會。浸禮後，他特意走到我們面前，鄭重地向我們道謝。



嬰兒奉獻禮 ▶



遠近差傳



李就成宣教士為兒子文灝施浸 ▶



第二位受浸者李文灝是我們的獨子，他五歲半時便跟著我們一同到馬島，2013年高考後便離開馬島前往法國升學去了。他離開馬島前，我們已經鼓勵他考慮受浸，當時他表示還未預備好。2015年，在升讀重點大學的一個公開考試中，他未能取得合格的成績。那一年，有很多獲得合格成績的同學因想入讀心儀的大學而重讀再考，所以學校不一定會接納文灝重讀。往後整整的一個星期中，文灝感到極度挫敗、徬徨、無助和歉咎。但神最後為他開了出路，讓他在另一個同類型的公開考試中得到理想的成績，因而可以順利升讀重點大學。這件事讓他經歷了人生的低谷，但同時卻又體驗了神的看顧，神在絕處為他開了出路。再加上回港時參加了十天暑宣，使他更多親近神和認識神福音的大能，所以他決定受浸了。留尼旺同工林永康牧師的兒子離開留尼旺往法國讀書前，他決定了受浸，而且還由他爸爸替他施浸，這實在是很美的事，這也是我渴想的。料不到今年這件美事也在我們家中發生了！文灝受浸了，也同樣是由他爸爸施浸，感謝神！

受浸前，兩位受浸者都一同唱了一首法文詩歌《我已經決定跟隨主耶穌》(J'ai choisi de suivre Jésus)，願意他們都能如歌詞所說，一生跟隨主耶穌，永不轉回。



我受浸了！

李文灝

我於 2016 年 8 月 28 日受浸了。

我十八歲時，父母便希望我考慮受浸，當時我拒絕了，因自覺還未預備好，原因有二。一方面，我雖然知道自己是基督徒，但卻沒有相稱的行為，返教會是因為迫不得已，因為即使我和神的關係不是很好，我仍然需要在崇拜裡做司他。另一方面，我看見很多曾受浸卻失見證的信徒，擔心自己也會像他們一樣。

去年，在法國升讀重點大學的公開考試中，我未能獲得合格的成績，在極度無助和感到挫敗的情況下，我來到神面前求幫助和安慰。一個星期後，神竟然在我絕路中為我開了出路，讓我在另一個同類型的考試中取得理想的成績，感謝神！同年暑假期間，我在香港參加了一連十日的暑宣，這使我和神建立了更親密的關係，讓我更多親近祂和倚靠祂。我知道是時候考慮受浸了。

我現在信神，因我經歷了祂的看顧。當然我仍不能肯定自己將來會否有相稱的行為見證神，但我知此時我是願意親近祂和倚靠祂。

今年我在里爾讀重點大學時，雖未能找到合適教會聚會，但仍然與神有親密的關係。不過，我仍然猶豫不決是否真的要受浸，我總覺得自己信心不足。後來，透過浸禮班，我明白了受浸的意義和面對受浸應有的態度，我決定受浸了！

神透過我父母向我顯明祂對我的愛，感謝神！受浸前一天，當我還躺在床上睡大覺時，我爸爸已把受浸的事情安排好了。更使我感動的是，接近午夜時，我在客廳看電視，卻一直未見父母二人的踪影，原來他們都在廚房裡。我看見忙了一整天的爸爸仍在熨浸禮袍，媽媽則在重洗滿有頑固污漬的刀叉匙，為數有 300 多件。我立即主動幫忙，並投訴他們沒有叫我來分擔工作。在用力洗刷刀叉匙時，我的淚水禁不住流了出來，多次走出廚房抹眼淚呢！神真奇妙，在我受浸前，讓我感受到祂對我無比和細緻的愛。我衷心感謝神。



文灝和父母合照

